
Superficie (hectáreas) Rendimiento (kg/ha) Producción
Secano Regadío Total Secano Regadío (toneladas)

AZUCARERAS
 Caña de azúcar – 2 2 – 50.000 100
 Remolacha azucarera 1.595 43.336 44.931 33.678 95.413 4.188.535

PLANTAS TEXTILES
 Algodón ( bruto ) 5.328 61.790 67.118 1.189 2.856 182.781
 Lino textil ( fibra ) (1) – – – – – –
 Cáñamo textil ( fibra ) (1) 1 1 2 – 1.200 1

PLANTAS OLEAGINOSAS
 Algodón ( semilla ) (1) – – – – – 71.819
 Lino textil ( semilla ) – – – – – –
 Cáñamo textil ( semilla ) – – – – – –
 Lino oleaginoso 9 4 13 89 – 1
 Cáñamo para semilla – – – – – –
 Cacahuete – 63 63 – 3.555 224
 Girasol 780.226 82.643 862.869 1.181 2.045 1.090.171
 Cártamo 6.976 273 7.249 729 1.238 5.424
 Soja 51 648 699 1.674 2.554 1.740
 Colza 25.822 6.269 32.091 1.763 2.932 63.902

CONDIMENTOS
 Pimiento para pimentón (desecado) – 1.858 1.858 – 3.045 5.658
 Anís 7.678 420 8.098 628 1.067 5.266
 Azafrán ( estigmas tostados ) (2) 46 104 150 7 16 1.954
 Menta ( en verde ) – 17 17 – 1.374 23
 Cominos 896 73 969 1.179 2.271 1.222
 Regaliz 10 68 78 6.000 3.090 270

PLANTAS INDUSTRIALES VARIAS
 Tabaco  (seco no fermentado) – 10.175 10.175 – 3.311 33.692
 Lúpulo ( en seco ) – 533 533 – 1.792 956
 Achicoria (raíz en verde) – 12 12 – 25.000 300
 Lavanda y lavandín 2.242 151 2.393 3.550 12.195 9.799
 Otros cultivos industriales 5.385 6.621 12.006 960 2.792 23.651

 TOTAL CULTIVOS INDUSTRIALES 836.265 215.061 1.051.326 – – –

 (2) La producción de azafrán es en kilogramos.

(1) Los cultivos de algodón, lino textil y cáñamo textil pueden tener un doble aprovechamiento, como planta textil y como oleaginosa, por lo que la
superficie es la misma en ambos casos. Sin embargo, el lino oleaginoso y el cáñamo para semilla son variedades distintas a la textiles.
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